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1469º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária

  Abertura:  12/08/2024 09:00

  Encerramento: 12/08/2024 10:30

Mesa Diretora

Presidente: A. B

1° Vice-Presidente: A. A

2° Vice-Presidente: V. C

1º Secretário: A.

2° Secretário: A.T

Lista de Presença

A.

A. A

A. B

A.T

E. S

M.

M. C

T.

V. C

Narrativa

O Presidente Vereador Alirio Bacca, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou aberta

a Sessão Ordinária de n. 1469-2024, realizada na Câmara Municipal, sito a Rua Dezoito, n. 758, em

Chapadão do Sul/MS. Em seguida a Vereadora Alline Tontini, fez a leitura de um trecho

Bíblico. Colocado em votação, a Ata da Sessão Ordinária de n. 1468/2024. Aprovada, por unanimidade

de votos. EXPEDIENTE DE VEREADORES - Requerimento n. 231/2024 Vereador Vanderson
Cardoso - REQUEIRO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito

Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Finanças e Planejamento, Itamar Mariani,

solicitando informações detalhadas sobre o depósito do recurso no valor de R$ 52.000.000,00 (cinquenta

e dois milhões de reais), anunciado pelo Governo do Estado do Mato Grosso do Sul, para a revitalização
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da rodovia MS 306 no perímetro urbano de Chapadão do Sul. Considerando o anúncio feito pelo

Governo do Estado sobre este investimento histórico para a Travessia Urbana da MS 306, solicito que

sejam fornecidas as seguintes informações: 1 - O Governo do Estado já efetuou o depósito do recurso de

R$ 52.000.000,00 (cinquenta e dois milhões de reais)? 2 - Caso o recurso já tenha sido depositado, qual

é o status atual do processo de licitação da obra? 3 - Qual é a previsão para o início das obras de

revitalização da rodovia MS 306, no perímetro urbano? Solicito que as informações sejam fornecidas de

forma clara e detalhada, a fim de garantir a transparência e manter a comunidade informada sobre o

progresso deste projeto, que é de suma importância para o desenvolvimento e a melhoria da

infraestrutura local. Indicação n. 1268/2024 Vereadora Alline Tontinin - INDICO, em conformidade

com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia à

Secretária de Esportes, Alessandra Vanessa Schweter, solicitando a criação de um Centro Aquático

Municipal no Bairro Esplanada, aos moldes do já existente no Centro da cidade, com aulas de natação e

hidroginástica. Considerando o crescimento exponencial do complexo Esplanada, e por ser distante do

centro. Indicação n. 1269/2024 Vereadora Alline Tontinin - INDICO, em conformidade com os

termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia a

Secretária de Educação e Cultura, Erica Jaqueline Schweter, solicitando a inclusão da disciplina de

Educação no Trânsito na grade curricular das escolas municipais. Reforçando a Indicação n. 587/2022,

de autoria desta Vereadora. Indicação n. 1270/2024 Vereador Vanderson Cardoso - INDICO, em

conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos

Krug, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Projetos, Ricardo Alves, solicitando que informem a

Central dos Correios, em Campo Grande, de que as ruas dos Bairros Esplanada III, IV e V já foram

nominadas e que o Poder Executivo Municipal solicita que os Correios iniciem seus serviços de entrega

de correspondências e encomendas à população dessas áreas. Indicação n. 1271/2024
Vereador Vanderson Cardoso - INDICO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de

expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e

Serviços Públicos, Clederson Marchi, solicitando a regularização das ruas dos Bairros Esplanada I ao

IV, devido à necessidade de recapeamento ou aplicação de lama asfáltica em algumas vias. Indicação
n. 1272/2024 Vereador Vanderson Cardoso - INDICO, em conformidade com os termos

regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, solicitando a criação do

Conselho Municipal da Juventude, para a inclusão dos jovens nas decisões políticas e para o

reconhecimento da juventude como um segmento populacional com necessidades e demandas

específicas. Indicação n. 1273/2024 Vereador André dos Anjos - INDICO, em conformidade com os

termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, solicitando que uma

rua de nosso município venha a ter, por merecimento, o honroso nome do Pioneiro Nilson Borges. Não

havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO - Mensagem n. 018/2024,

encaminha Projeto de Lei n. 173/2024, Executivo, que: “Dispõe sobre alterações da lei municipal

n. 1305/2022, que regulamentou regras para arrecadação e utilização de recursos do Custeio

Administrativo Regime Próprio de Previdência do Município de Chapadão do Sul/MS, Estado de

Mato Grosso do Sul, e dá outras providencias”. Mensagem n. 019/2024, encaminha Projeto de Lei n.
174/2024, Executivo, que: “Altera descrição de item a ser adquirido, proveniente de Emenda

Impositiva que especifica e dá outras providências”. (Baixados os referidos projetos para as comissões
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competentes). Of. n. 036/2024 GAB/PM - Reportamo-nos aos Nobres Edis desta Augusta Casa de Leis

para informar que devido ao não cumprimento do prazo de entrega dos fornecedores dos equipamentos a

serem adquiridos através de emenda impositiva, se fará necessária nova licitação destes itens, conforme

descrição abaixo. Não havendo mais matéria, foi passado para as COMUNICAÇÕES BREVES
PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não

houve inscritos. USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE
INSCRIÇÃO – Vereador Alirio Bacca (Em mídia). Não houve mais inscritos, foi passado

para ORDEM DO DIA - Não houve matéria. COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES - Não

havendo inscritos, e mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão

Ordinária, determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele, Presidente Vereador Alirio José

Bacca, pela Primeira Secretária Vereadora Almira Conelhero Alves de Souza e pela Segunda Secretária

Vereadora Alline Krug Tontini. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 12 (doze) dias do mês de

agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro).  

ALIRIO JOSÉ BACCA
Presidente

ALMIRA CONELHERO ALVES DE SOUZA
Primeira Secretária

ALLINE KRUG TONTINI
Segunda Secretária

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status
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